
令和５年度「兵庫のゆたかさ指標」県民意識調査・阪神北地域独自調査の集計結果
回答１ 回答２ 回答３ 回答４ 回答５
既に
参加

今後
参加

どちら
とも

あまり
思わ
ない

1 21 75 47 32

0.6% 11.9% 42.6% 26.7% 18.2%

2 25 70 44 34

1.1% 14.3% 40.0% 25.1% 19.4%

※「阪神地域ビジョン2050」シナリオ５：未来まで続く花と緑と里山

回答１ 回答２ 回答３ 回答４
週１
以上

月数回 年数回 ない

6 19 98 54

3.4% 10.7% 55.4% 30.5%

3 25 85 64

1.7% 14.1% 48.0% 36.2%

※「阪神地域ビジョン2050」シナリオ16：美味しい「食」と多彩な「農」

回答１ 回答２ 回答３ 回答４ 回答５
既に
活動

今後
活動

鑑賞等
参加

あまり
思わ
ない

15 16 64 50 32

8.5% 9.0% 36.2% 28.2% 18.1%

14 16 71 50 26

7.9% 9.0% 40.1% 28.2% 14.7%

※「阪神地域ビジョン2050」シナリオ14：アートによるクリエイティヴな環境づくり

設問１
里山活動

年
度

回答
総数

あなたは、森林ボランティアな
ど「北摂の里山」を守る活動や
活動を支援する取り組みに参加
したいと思いますか。

R4 176

R5 175

設問２
直売所の訪問

年
度

回答
総数

あなたは、スマイル阪神(伊丹
市)、あいあいパーク(宝塚市)、パ
スカルさんだ(三田市)、道の駅い
ながわ(猪名川町)にある直販所に
行ったことがありますか。

R4 177

R5 177

設問３
芸術活動

年
度

回答
総数

あなたは、自ら音楽や絵画手工
芸など身近な文化芸術活動をし
たいと思いますか。

R4 177

R5 177

12.5%

15.4%

R4
R5

既に参加・今後参加したい
人の割合は、前年度より
2.9%増加（回答1と2）

69.5%
63.8%

R4
R5

直売所に行ったことがある
人の割合は、前年度より
5.7%減少（回答1～3）

53.7%
57.1%

R4
R5

既に活動・今後活・鑑賞等
に参加したい人の割合は、
前年度より3.4%増加
（回答1～3）


